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1. Fe-C BAYEIEE 2l GUHZ 25, A4S E* 2 7IE2: IS =45t AQ,
A1, A2, A3, A4 HE[O| Ci5H 2FSHAI2.

2. 32T FA0[H F2LE 3UAZE BlUSHH d@s5tal 2T AHddE AASH:
TS 4712 Ol 2FSHAI2.

3. Aluminum alloys, Magnesium alloys, Titanium alloys & 2t §20| 7}2|= 2|9
U=t EFYAH L (Young's modulus)E Ofef{e| [E7[]0fA Zt2t =21 MEfSt 0|FE
MESHA|L.

[27]] Y&=(kg/m?): 1800, 2700, 4500 B A 4= (GPa): 120, 75, 45
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4. Ni-based superalloy 9 EZS AYH
MOSIA|L.

A2z ABElE Ol 50 1 ds2

5. ASTM(American Society for Testing and Material)2| Z2EYUE Al
Agst [E7]]9 %'—C.’- 24U HoE= HORQIR| F5til, N
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1. Austenite stainless ©2Z4&2| Grain size O|M|S &8 L 220j CHot0] MHSIA|L.
2. & 2AE|LIO|E (Austenite) O] THSH] 2 ESHA| L.
3. O|2 T}2[0f Ci5t0] OS2 AldE HYSHAI2.
7t. T 2T}
Lt S-N 42| T2 5tA|
Ct D27 <E Tt A S 1 SHA|Q 2 THA|9f xt0|H
ot =29 O|2+FE AYA7|= S

4. i SAF(shaft 7) EAE HRF0IA Hydrogen flake THERIS 241, ZZIMEY
Ed 2 YA H240] Tt 2HoHA|L.

o — E
Nz g2 AFESHE SHEUAR(K)E SIT 2 210, KOf| CHs] 4YSHAL.
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1. 3SM=0M X5tk M(dislocation)?] FFE LUgstn 2z TRYE S
MZOMC| Heof thisto] S, EH2|= ULt OfH ASUAS =4 2YFHA |2

2. AMAZ = ESAR0e 2L (reinforcement) 2t 2 (matrix)Q| ZF0| Tt2tA A
M7tA SF2 LIECH O] M7iA| Sz & UEstl 28 3% EZa) & 2a o
CHSHA A DI5HA|S.

3. MRS AYZEE SYotW A0 &AE4e=2 FILottt, ol AZHE9

o =/ —/ — o
SIEIME Q0|E2E X (Weibull statistics) 2 2F B EZ| 1 0| S$EEX = 2HIIZZ2 AR}
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O|RE HYot1 0|20 Ciste] dFstet
4. &5l Y52 ot E59| ofshA dA 3 71X|2t &2 SR CisH] dHSHA|L
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